

慈善拍賣惠及智行

AT&T於10月28日慶祝旗下香港辦公室喬遷之喜，其全球企業客戶部高級副總裁Greg Wieboldt先生於新址開幕禮中，將搬遷前舉辦的傢俱慈善拍賣活動籌得之善款捐贈予智行。由於得到員工大力支持，該活動籌得港幣逾17,000元。AT&T自2009年起一直透過捐款、慈善義賣及義工服務等方式支持智行的工作，智行深表謝意。



智行慈善晚宴2014 - Midnight Sparks

智行基金會親善大使李徐子淇女士於10月11日再度全力協助智行籌辦慈善晚宴，與主席杜聰先生席設The Mira Hong Kong，晚宴主題為「Midnight Sparks」，寓意智行資助的孩子如夜空中的繁星，成長後於社會中發光發亮。是次晚宴獲英皇鐘錶珠寶、Prada及The Mira Hong Kong全力贊助，亦得到眾多機構和個人支持。

當晚的宴會廳內有繁星閃閃的星空，襯托著逾300名熱心響應晚宴獎券慈善義賣及捐款呼籲的嘉賓，衣香鬢影且溫情洋溢。晚宴獎券的設計亦別出心裁；孩子們的願望化成一顆顆心型掛飾，佈滿願望樹上。嘉賓購買獎券的同時，亦幫助孩子達成其心中所願，別具意義。由英皇鐘錶珠寶贊助的閃亮珠寶秀及著名香港魔術師甄澤權先生精彩的魔術表演更令晚宴熠熠生輝。

2名受智行資助的小女孩來港一同參與盛會，她們於台上的分享深深感動了在場嘉賓。杜聰先生及親善大使李徐子淇女士衷心感謝各贊助者和合作伙伴的支持，讓數以千計受愛滋病影響的兒童得到繼續接受教育的機會。



智行·亞馬遜健跑活動

10月18日，經過數月的籌備，亞馬遜中國與智行北京辦合作在昌平十三陵水庫的健跑活動圓滿結束。現場200餘位亞馬遜同事熱情參加，最小的跑友為小學生，雖都是非專業跑友，但所有亞馬遜同事均完成了5km、13km兩段跑道的賽程，跑回到終點，智行為所有跑友準備了紀念狀，以示鼓勵。亞馬遜的同事紛紛表示，難得有機會參加公益活動，通過這場戶外跑步踐行了公益，又鍛煉了身體很有意義，亦對智行資助的愛滋病傳遞了濃濃的關愛之情！



VMware 慈善日善行者徒步活動

9月13日，VMware公司慈善日善行者徒步活動，VMware公司共有30餘位同事參與徒步活動，攀登了懷柔九谷口山，每位同事都一對一幫助一名智行學生，用運動的方式傳遞出對智行小海星們的關愛，此次活動籌得善款共資助30名小學生讀完一年小學。



藝術慈善畫展活動

9月27日至10月12日，藍橋博育國際教育在麗都新中心舉辦“藝術慈善畫展”，智行基金會受邀參加，智行愛滋遺孤創作的畫也在此畫展活動中展出，受到現場熱情的家長朋友及小朋友的喜愛，通過繪畫傳遞出社會各界朋友對公益事業的關注。

智行公益探訪

10月2日至6日，智行公益探訪舉辦“寧夏生態遊”主題活動，為綠色倡議組織與智行首次合作組織的公益生態旅行，通過精心安排遊覽項目，旨在使參團者對旅行有全新的認識，在探索旅行目的地享受旅行的同時，為社區帶來積極的影響。

10月10日，智行公益探訪與南非索托KYP舞團、Echo Arts Live舞團合作，舉辦主題音樂會演出活動，熱情的異域表演為到場觀眾帶來了新奇感官享受，此次演出募集到的善款用於KYP舞團於10月24日至26日探訪河南農村受愛滋病影響兒童，教授他們獨特的音樂學習體驗。

10月23日至26日，來自南非的11位KYP舞團成員，來自美國Echo Arts Alive的指導老師Mindy和智行基金會一起在河南的四所小學進行了交流演出和教學。獨特的南非舞蹈吸引了鄉村的孩子們，新穎的藝術表演形式為他們了解世界打開了一扇窗，南非的藝術家們也表示這是一次難忘的旅程。



2014屆深圳慈善展

2014屆深圳慈善展期間，杜聰先生受華夏之聲採訪，通過電波向聽眾朋友介紹智行開展的愛滋遺孤救助工作。這已是智行連續兩年參加深圳慈善展，借此令更多民眾了解智行，關注國內愛滋遺孤生活現狀。

華夏之聲鏈接：FM87.8 FM104.9 AM1215
中國廣播網：<http://t.cn/h9x4a>

《商旅》亞太區年度頒獎禮

9月26日，智行基金會主席杜聰先生獲邀出席《商旅》雜誌的年度頒獎禮，不單分享了智行支援中國愛滋遺孤的工作，亦代表智行頒發紀念狀予國家地理頻道的著名主持人Hayden Turner先生，以感謝其出席支持。此外，《商旅》更與智行的環保袋工場合作，訂造了由華中農村地區受愛滋病影響的婦女手工製作的環保袋，作為是次頒獎禮的迎賓禮物。同場設有智行的義賣攤位，由智行義工向與會嘉賓推廣智行的工作及公益產品。

“尚流Tatler”雜誌頒獎典禮

10月24日，杜聰先生應邀出席上海2014年度“尚流Tatler”雜誌頒獎典禮，並在當晚榮獲年度公益人物獎，以表彰智行基金會以創新和務實的態度，在教育及照顧受愛滋病影響的兒童及對弱勢社群受愛滋病預防取得的卓越成績。



喜達屋酒店集團&智行基金會慈善義跑活動

10月12日，由鄭州建業艾美酒店、鄭州鄭東新區雅樂軒酒店、鄭州上街雅樂軒酒店和鄭州美盛喜來登酒店主辦，攜手智行基金會共同舉辦的主題為“圓100名愛滋遺孤上學夢”的慈善活動在鄭州建業艾美酒店進行。本次活動分為慈善義跑、慈善拍賣和慈善義賣三部分。活動現場反應熱烈，籌得慈善款將用作258名小海星的一年助學金。此次活動是智行與鄭州建業艾美酒店首次正式合作，獲得了圓滿成功，並引起了多方關注，這也為以後雙方繼續開展互助雙贏的合作奠定了基礎。



智行華中地區開展家訪工作

正逢2014年9月份至10月份秋季新學期開學，智行華中地區項目地開展家訪工作，實地探訪了受智行資助的150名學生家庭，通過家訪詳細了解新申請學生的家庭經濟生活狀況，學生的心理狀態，對面臨升學的學生集中了解其升學意願，鼓勵他們克服眼前困難。家訪促進了資助家庭與智行的相互了解程度，使智行更有針對性的開展救助工作。

智行公益傳播行

清華大學MBA演講

9月11日晚，杜聰先生受邀為2014清華大學MBA六十餘位新生做關於“企業社會責任與商業結合的新型模式”主題演講，以智行環保袋工場社會企業為案例，杜聰先生分享了創辦社企的初衷，與同學們展開了深度交流，本年度是杜聰先生連續兩屆為清華MBA新生做演講，傳播公益理念。



南陽師範演講

10月15日，杜聰先生獲邀在南陽師範學院，與現場兩百餘位師生作“弘揚義工精神，杜聰公益之路”主題演講。杜聰先生分享心得“參與公益活動，到後來你會發現，在幫助別人的同時其實也是在幫助你自己”，引發青年朋友對公益活動作出思考。

鄭州大學生面試&迎新聯誼

10月18至19日，智行鄭州辦進行大學生面試&迎新聯誼活動，首次嘗試“面試+聯誼”的全新活動模式。通過富有創意的活動內容，使大學生們彼此熟識，愛滋知識遊戲讓同學們了解HIV病理知識，懂得關心父母的健康狀況，學會感恩，通過互動，也讓大家深刻理解了智行“一幫三、三幫九”的公益理念；這將為我們傳遞智行的公益理念開拓更加廣闊便利的通道。



智行VolunONLINE視頻教室

10月份智行視頻教室開展新增4個教學點，分別在項目地雲南、河南、安徽共開辦9次課程教學，課程內容涵蓋英語、手工製作、科學實驗等方面。視頻教室並與鋪路石青少年發展中心達成合作，為我們提供了7名高素質義工，這對視頻英語課程質量的提升具有重要意義。同時承擔義務教學工作的還有AMD團隊、VMware團隊、NYU團隊，及五位義工老師，感謝這些老師們！



西南地區開展“夢想互動—成長交流活動”

10月12日，智行西南地區組織受助高中生開展成長交流活動，通過寓教于樂的互動方式，使同學們在緊張學習之餘，得以放鬆，讓智行資助的學生了解並能融入一個有凝聚力、溫馨的大家庭；通過觀看勵志電影，同學們相互分享了各自的成長經歷，表示要以電影的主人公為榜樣，勇敢面對困難，懷揣夢想。

主編：馬麗

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）